

आखिर पकड़े गए नकली पेट्रोल-डीजल बनाने वाले तीन युवक

Publish Date: Mon, 20 Dec 2021 05:41 PM (IST) Author: Jagran



शहर और देहात में लगातार बनाए जा रहे नकली डीजल-पेट्रोल का राजफाश दैनिक जागरण ने अपने 17 दिसंबर के अंक में किया था जिसके बाद एसएसपी आकाश तोमर ने सभी थाना प्रभारियों को निर्देश दिए थे कि इस तरह का गोरखधंधा करने वालों को जेल भेजा जाए।

सहारनपुर, जेएनएन। शहर और देहात में लगातार बनाए जा रहे नकली डीजल-पेट्रोल का राजफाश दैनिक जागरण ने अपने 17 दिसंबर के अंक में किया था, जिसके बाद एसएसपी आकाश तोमर ने सभी थाना प्रभारियों को निर्देश दिए थे कि इस तरह का गोरखधंधा करने वालों को जेल भेजा जाए। गागलहेड़ी थाना पुलिस ने सोमवार को एक गिरोह को पकड़ा, जिसके पास से नकली पेट्रोल भारी मात्रा में बरामद किया गया। आरोपित मेरठ से केमिकल लाने के बाद पेट्रोल और डीजल बना रहे थे।

गागलहेड़ी थाना प्रभारी सतीश राय ने बताया कि कुछ दिनों से उन्हें जानकारी मिल रही थी कि उनके क्षेत्र के कुछ लोग नकली पेट्रोल और डीजल बनाकर जिले में सप्लाई कर रहे हैं, जिसके बाद उन्होंने अपने मुखबिर तंत्र को सक्रिय कर दिया था। उन्होंने बताया कि मुखबिर की सूचना पर सोमवार की सुबह तीन युवकों को मेरठ से आते समय मेरठ रोड से गिरफ्तार किया। आरोपितों के पास से तारपीन का तेल और अन्य सामान बरामद हुआ। आरोपितों ने स्वीकार किया कि वह लोग नकली पेट्रोल और डीजल बनाकर जिले में सप्लाई करते हैं। इसके बाद आरोपितों की निशानदेही पर पुलिस ने अलग अलग स्थानों से 12 ड्रम नकली पेट्रोल और डीजल बना हुआ बरामद किया। कुल 2100 लीटर पेट्रोल और डीजल बरामद किया गया। पकड़े गए आरोपितों ने अपने नाम अमित कुमार उर्फ टिकल पुत्र जयचंद निवासी हलवाना थाना फतेहपुर और सुनील पुत्र ब्रजपाल निवासी गंगाली थाना फतेहपुर, सीटू कुमार पुत्र ब्रहमपाल निवासी गांव कुरड़ी थाना देवबंद बताए। तीनों आरोपितों के खिलाफ मुकदमा दर्ज करने के बाद अदालत में पेश किया गया, जहां से उन्हें जेल भेज दिया गया। अभी शहर में और चल रहा धंधा

गागलहेड़ी में इस धंधे को करने वालों को तो पकड़ लिया, लेकिन अभी शहर के मंडी कोतवाली क्षेत्र के जनकपुरी थाना क्षेत्र में इस धंधे को करने वाले पुलिस की पकड़ से दूर हैं। शहर में बड़े पैमाने पर यह धंधा हो रहा है। हालांकि एसएसपी आकाश तोमर का कहना है कि जल्द ही शहर के भी ऐसे लोगों को जेल भेजा जाएगा।

Source: <https://www.jagran.com/uttar-pradesh/saharanpur-after-all-three-youths-were-caught-making-fake-petrol-and-diesel-22310879.html>